
 

 

 بِ ًام خذا

 ریاضی چْارم ابتذایی کتاب جذیذ :                              ًام ًٍام خاًَادگی 

 در الگَی سیز آخزیي عذد کذام است ؟-1

9            16         25             36         ? 

ابتذا آى را چْار بزابز سپس عذد چْار را اس آى تفزیق ٍ سپس بز دٍ تقسین .اگز بِ یک هاشیي عذدی را بذّین -2

آًگاُ اختلاف عذد ٍرٍدی ٍعذد خزٍجی اس دستگاُ .اگز اس ایي دستگاُ عذد شاًشدُ خارج شذُ باشذ .هی کٌذ 

 کذام است ؟ 

 36(                           د16(                           ج4(                      ب9(الف

اختلاف کَچکتزیي عذد شش رقوی سٍج کِ هجوَع رقن ّایش دٍ هی باشذ با بشرگتزیي عذد پٌج رقوی کذام -3

 است ؟

 3(                         د11 (                     ج101(                   ب10001       (الف

با چْارعذد اسکٌاس پٌج ّشارتَهاًی ٍ دٍ اسکٌاس دٍّشارتَهاًی ٍ ًِ عذد اسکٌاس دٍیست تَهاًی چٌذ عذد -4

 شکلات صذ تَهاًی هی تَاى خزیذ ؟

 200( عذد                        د240( عذد                         ج258( عذد               ب58(الف

بشرگتزیي رقن ایي عذد در چِ هزتبِ ای قزار .چْارهیي رقن اسسوت چپ عذدی در هزتبِ صذگاى ّشار است -5

 دارد ؟

 یکاى هیلیارد (صذگاى هیلیَى              د(دّگاى هیلیَى              ج(یکاى هیلیَى                   ب(الف

کذام کسز بیي دٍ کسز -6
𝟑

𝟓
    ٍ

𝟏

𝟐 
        قزار دارد ؟ 

 (الف
𝟕

𝟖
(                        ب

𝟏

𝟒
    (                          ج

𝟒

𝟕
 ّیچکذام (                            د

حالا پَل پارسا چٌذ بزابز .پارسا ًصف پَل خَد را بِ هحوذ داد . تَهاى داشت 800 تَهاى ٍ هحوذ 1600پارسا -7

 پَل هحوذ است ؟

 ربع (ثلث                    د( ًصف                            ج( دٍبزابز                  ب(الف
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 دستگاُ یخچال در 500حالا .ثلث یخچال ّای یک کارخاًِ تَلیذی بِ شیزاس ٍ ربع آًْا بِ اصفْاى ارسال شذ - 8

 چٌذ ستگاُ یخچال بِ شیزاس ارسال شذُ است ؟.کارخاًِ باقی هاًذُ است 

  400 (                           د300 (                    ج200 (                      ب500(الف

 اختلاف ربع ٍثلث ّواى عذد کذام است ؟ .  هیباشذ 14دٍ بزابز هجوَع  ربع عذدی با ثلث ّواى عذد - 9

 یک (                         د4(                   ج3(                        ب7(الف

  تقسین کٌین باقیواًذُ کذام عذد هی شَد ؟9 را بز 9000800700123اگز عذد -10

 3(                      د4   (                         ج7  (                       ب8   (الف

 در تقسین بالا خارج قسوت چٌذ رقوی هی شَد ؟-11

 دُ رقوی(یاسدُ رقوی                         د(سیشدُ رقوی                          ج( دٍاسدُ رقوی                         ب (الف

 چٌذ تي گٌذم در اًبار باقی هاًذ ؟. تي گٌذم بیي پٌج استاى سلشلِ سدُ تقسین شذ 479006785432تعذاد -12

 یک تي ( تي                         د2 ( تي                         ج3  ( تي                        ب4  (الف

بزای ًگْذاری اس . لیتز اس یک هادُ بسیار سوی ٍخطز ًاک را در گالي ّای چْار لیتزی ًگْذاری هی کٌٌذ 13-457

 ایي هادُ سوی اس  چٌذ گالي استفادُ شذُ است ؟

 105(                        د104 (                        ج115   (                        ب114  (الف

 ٍ باقیواًذُ ًصف هقسَم  علیِ ٍ خارج قسوت ربع هقسَم علیِ  است 24هقسَم علیِ  یک تقسین ًصف -14

 هقسَم ایي تقسین کذام است ؟.

 42(                        د36 (                          ج56 (                        ب32  (الف

      کذام گشیٌِ هی باشذ ؟×45  35حاصل ضزب      -15

 9000(                        د1500 (                         ج2000  (                       ب1600   (الف

  بخش پذیز ًیست ؟4کذام یک اس اعذادسیز بز-16

                   987654567800   (                                                                                       ب35678965428 (الف

 123456789111080(                                                                                        د909878906654   (ج

 

http://ganjinedanesh.ir


 

 

 آًگاُ خارج قسوت چٌذ رقوی هی شَد ؟بذٍى عول  تقسین .  تقسین کٌین 45 را بزعذد 23478900543ّزگاُ عذد -17

  رقن 12 ( رقن                         د11 ( رقن                   ج10 ( رقن                  ب9 (الف

پَل هحوذ -18
34

 تَهاى باشذ آًگاُ اختلاف پَل آًْا چٌذ تَهاى 560   پَل سّزا هی باشذ اگز هجوَع پَل آًْا 

 .هی شَد 

  تَهاى 80( تَهاى                    د240( تَهاى               ج320(  تَهاى                      ب160(الف

ٍقتی اختلاف . تَهاى شذ 3500ٍقتی پَل داخل آًْا را باّن جوع کزد .هْزاد دٍ قللک  بشرگ ٍکَچک داشت -19

 درقللک بشرگٌز چٌذ تَهاى بَد ؟. تَهاى شذ 110 0آًْا را حساب کزد 

 ّیچکذام  ( تَهاى               د1200( تَهاى                         ج2300( تَهاى                      ب1750  (الف

اگز ربع پَلش را خزج هی کزد چٌذ تَهاى . تَهاى بزایش باقی هاًذ 8000ٍقتی هجیذ ثلث پَلش را خزج کزد -20

 بزایش باقی هی هاًذ ؟

 تَهاى4000 ( تَهاى                 د9000   ( تَهاى                           ج6000   ( تَهاى                    ب12000  (الف

 هجیذ فزج الِ : طزاح ًٍَیسٌذُ 
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